

缘分呐!

“我33岁了”“我也是”
“我2月份生日”“我也是”
“我是2月2日生的”“我也是”
“我丈夫叫常真”“我丈夫叫常征”

一个偶然的机，两个女人遇到了一起，竟然发现彼此不仅同龄，而且是同月同日生，就连时辰也只相差40分钟。更巧合的是，两姐妹丈夫的名字也十分相似，一个叫常真，一个叫常征，因为她们咬不准前后鼻音，读起来简直是一模一样。昨天，这对有缘分的姐妹热热闹闹地过了33岁生日。



乍一看，两姐妹长得还挺像

巧合：同年同月同日生

在2006年1月以前，刘敏和徐琳还不知道对方跟自己如此“亲近”。刘敏跟丈夫常真打理一家婚庆公司，而徐琳因为开花店，经常跟刘敏夫妻有工作来往。两人本来只知道对方跟自己同年，凑巧的是，2006年1月的某一天，两对夫妻相约吃饭，席间，常真说了句他很早就有的想法：“我觉得你们俩做事很像，性格也差不多嘛，你们俩哪个大？”“肯定我大！”刘敏跟徐琳一同开口了，这一来，她们各自亮出了自己的出生月份，没想到都是2月份生日。“我是2月2日，肯定比你早！”这次，两人竟又一同开口了。话一出口，两对夫妻都惊呆了。比到同一天，自然而然地，两人又提到出生时间，这一次，更是彻底跌破眼镜：刘敏11点40分左右出生，而徐琳则是12点20分左右出生，只相差40分钟！

怪了：眼光性格全相似

说来说去，忽然，两人又

增加了许多共同点，刘敏和徐琳都是人民中学毕业的，只不过，徐琳是1989年初中学毕业，比刘敏早了一年。“我们有很多相同点，比如，我们消费观很相近，都喜欢买衣服……”这边徐琳还没说完，刘敏就接上话了，“但我们都绝对不会大手大脚，我们是那种‘觉得女人不能亏待自己，但绝不能把家亏空’的人”，徐琳赶忙点头附和。得知很有缘分后，刘敏跟徐琳走得更近了，时常相约逛街，昨天，记者见到她们，还发现两人脚上的皮鞋一模一样。两姐妹笑着说：“没办法，我们眼光很相似嘛。”因为相似的眼光，两人找的丈夫都比自己大好几岁。生活观念相似，审美眼光相似，就连性格也很像。见了生人，两人自称都不会太“韶”，“但只要跟人家熟悉了，话都特别多”。

晕了：丈夫名字差不多

两姐妹自己有缘分倒也罢了，没想到连丈夫的名字都叫得很像。一个叫常真，一个叫常征。“我们南京人不是

前鼻音后鼻音分不清嘛，一听到有人喊‘常真！’，我跟常征都‘唉’了，再一看，原来有一个弄错了！”常真谈到这事忍俊不禁。刘敏透露说：“我们现在约好了，喊自己老公就说‘我家常真’，或者‘大常真’、‘小常真’。”

2005年11月12日，是徐琳的婚期。婚礼办完第2天，徐琳母亲打开女儿手机，要找女婿常征回家吃饭，翻到“常真”的号码，徐琳母亲就喊了：“你们今天还回来吃饭啊？”没想到，电话那头“啊”了一声，徐琳母亲又重复了一遍，电话那头疑惑了：“你找谁啊？”徐琳母亲也很奇怪：“就找你啊”，电话那边想了一会儿，忍不住发问：“你是谁啊？”“我是你妈唉！”丈母娘丈二和尚摸不着头脑，电话那边也是如此。最后，直到2006年1月份，两人才彻底搞清楚，那是一场误会。

闹起的误会还不止这一场，徐琳说，有时两姐妹的朋友喝酒喝多了，喊她们丈夫去帮忙，经常会出现原本找“常真”却找来“常征”的事情。

乐了：两人生日一起过

昨天，是两姐妹33虚岁的生日。早在几个月前，两姐妹同去苏州买礼服，就不约而同地想起生日的事情。“我们都是33虚岁生日，女人过三不过四，一定要好好过一下！”刘敏的想法得到了徐琳的认同。“我们这个生日，一定要隆重一点。”两人一边看礼服，一边都不约而同想起了生日那天穿礼服的场景。“太棒了！就这样，办个生日假面舞会，大家都穿礼服，戴上面具……太好了！”昨天上午，两姐妹已经期待晚上的舞会，“她穿红，我穿黄，这肯定是我这一生最有意义的生日！”徐琳笑着说。

尽管两人年龄相同，结婚时间却相差很多。刘敏的儿子已经8岁了，而徐琳打算赶紧生个孩子，她们都期望是女孩，“到时就嫁到我们家”，刘敏已经“预订”了，“你家儿子要疼我家女儿哦！”徐琳笑着提醒。

快报记者 许小红 文/摄

■ 温馨新闻

好民警 收到老人短信心里一酸

快报讯(实习生 马晶晶 见习记者 闫弋 杨扬) 五条巷社区有个叫吴俭的民警，每天巡逻时手机不离手，社区居民个个都说他是个有责任心的好民警。昨天上午，当记者找到这位吴警官时，正在巡逻的他又收到了一条短信。

“吴警官，看过您的两条短信，谢谢你的真情祝福和热情话语。以前，我有困难还真不知道向谁反映和求助，有了你，我感到安全多了，有困难也有希望得到解决了。”原来，家住在五条巷社区的老人戴连胜又在用短信向吴警官表示感谢。吴警官介绍说，今年65岁的戴老患上了肌萎缩性脊髓硬化症，逐渐肌肉萎缩的他现在连话都说不清楚了，只能靠手机短信与别人交流。

“去年我做入户调查的时候，认识了戴老。”吴警官回忆说，那时候了解到戴老有一个女儿在香港，长期不回来，现在的他和老伴相依为命，看着两个孤苦伶仃的老人，吴警官的心里很不是滋味。“我把所有能联系到我的号码全部留给了他们，这样在他们急需帮助的时候能联系

到我。”从那以后，他就不定期地和戴老发手机短信，关心着老人的病情和日常生活。

前段时间，戴老突然在家里摔倒，接收到短信的吴警官立即找来了朋友的车将戴老送到了医院。吴警官告诉记者，每次去看望戴老时，就是他最心酸的时刻。“老人家一见到我，就拉着我的手不停地哭。”现在，病情越来越严重的戴老，生活已经不能完全自理，“每次从医院回来我就和几个社工一起把他抬上四楼。”他说，只要一收到老人的短信，即使再忙，他也会立即赶过去。

戴老和老伴的退休工资加起来，每月有2000多元的收入。可是，他的身体只能靠住院维持，每天的住院费用要花去300元。每当接到戴老发来的无助短信，吴警官就万般无奈，尽管他想尽办法，也只能帮他们延长三五天的住院时间。他痛心地说：“眼看着戴老的肌肉一点一点变硬，说话不清楚了，手也渐渐不能动弹，恶化得很快，真希望他能在医院里多住上几天！”

好妻子 从丈夫眼神中看到感激

快报讯(见习记者 闫弋 记者 赵丹丹)“这么细心地照顾丈夫6年，不容易啊。”说起秦淮区双桥新村社区的严香玉，周围的居民个个竖起了大拇指，大家都夸她是个好妻子。

今年47岁的严香玉住在双桥新村小区里一间只有10平方米的小房子里，狭小的空间却被严香玉整理得井井有条。然而就在1个多月之前，这间小屋里挤着一家三口人。“丈夫的离去，让这个有些拥挤的房间突然空了很多。”严香玉哽咽着告诉记者，被病痛折磨了6年的丈夫，去年12月份去世了。

2001年3月，丈夫突然中风彻底打破了这个三口之家，从那时起，宁静的生活。从那以后，

睡在床上有6年之久的丈夫就靠严香玉一个人任劳任怨地照料着。“一开始的时候，他根本没有大小便的意识，出院在家每天都要更换床单被套。”严香玉回忆说，每天下水洗被子衣服，虽然是在并不寒冷的四五月份，自己的双手还是一次次地开裂。一年四季每天坚持给丈夫按摩擦身的严香玉说，虽然中风的丈夫并不能和自己进行正常的语言交流，但是从丈夫的眼神里她能看到感激。昨天，在秦淮区双桥新村社区的“文明新风家庭”表彰会上，严香玉获得了“好妻子”的荣誉。“这是丈夫送给我的礼物。”说这话时，漂亮的她露出了动人的微笑。

好姐妹 有啥困难就找我们聊聊

快报讯(记者 汪洪新) 前几年，家住富丽山庄社区的张明(化名)因为经济犯罪入狱，时隔不久被查出患上癌症，最终张明保外就医回到家中。由于是经济犯罪，张明每年要偿还一定数额的钱，几年来家中十分困难，而她也承受了巨大的心理压力。得知社区居委会专门开办了一个“姐妹温馨小屋”，张明便抱着一丝希望来到了这里。

出现在杨红玲主任面前的张明脸色憔悴，双目呆滞，“她身患癌症，又犯了罪，不免会受到一些人的冷落和白眼，一定要帮帮她。”在“姐妹温馨小屋”内，温馨私密的环境，柔和的灯光，两个人一杯清

茶，姐妹俩开始了促膝长谈。

从交谈中，杨主任看出，张明还是个乐观的人，对生活的热爱并没有因为各种原因而减弱，问题出在物质方面的困难。杨主任很快为她申请了低保，并帮助她找到了一份在附近小区看车的工作，这样大大缓解了张明家中的经济负担。生活的温饱问题解决后，张明每天脸上都洋溢着笑容，隔三差五她就会跑到社区，“有什么事情，我可以帮忙的吗？”这是张明见到杨红玲时，经常挂在嘴边的一句话。

从去年10月份“姐妹温馨小屋”成立到现在，已经有无数女性走进小屋，在此诉说着自己的困惑和快乐。

刚建好的防撞墙砸倒重来

建设方：是为了让路建得更漂亮

在南京快速内环线西安门隧道北出口，刚建好不久的防撞墙又被砸掉了。昨天上午，记者路过龙蟠中路时，意外看到这一幕。市民觉得，刚刚建好的东西又砸掉了，是不是有点可惜呢？建设方对此解释说，这是为了景观建设而采取的规划修改。

防撞墙毁坏大半

昨天上午10点多，西安门隧道通往九华山隧道和北京东路的半敞开式斜坡通道上，一辆破凿机正在轰隆隆地作业，将出口中央水泥做的防撞墙水泥层打烂，然后抽剥钢筋。防撞墙已经被打掉了四五十米，仅在出口的南北两端还各有一段完好的，斜坡上到处都是碎石泥块。

看守工地的一名男子告诉记者，他们是从前天开始施工的，上级要求把这段防撞墙敲掉。防撞墙长约100米，高度接近1米，底部厚度也有四五十厘米，看得出，这样的水泥墩子相当坚固。这名男子告诉记者：“防撞墙建好还不超过一年呢。”

防撞墙是用来隔离车辆的，但隧道尚未通车，为何就拆除防撞墙呢？对此，这名男子称，敲掉是因为要重建一种新的防护墙，两条平行水泥墩中间带凹槽的，可以用来种植

绿化树之类的。

记者随后来到西安门隧道在红星家具城的出口处，发现新型的防撞墙已经在打模子砌了，值班人员说，前天他们刚刚打掉了一段“老式”的防撞墙，大约10多米。

记者从业内人士处了解到，被打掉的这种防撞墙，100米的造价在数万元。

市民觉得挺遗憾

在现场，记者碰到了两位市民：“新搞的东西，还没通车就拆掉了，实在太浪费了！”郭老先生摇头说，“现在需要花钱的地方太多了，还是节约点好。”

另一位长期住在附近的居民说，他长期都在关注这个工程，一直觉得工程规划搞得不错，“规划做好了就不应该随意再改。”对于通车前出现这种情形，他觉得很遗憾。

建设方：为了景观优化

南京城建集团南京快速内环线建设项目指挥部樊经理介绍，快速内环线共由通济门、西安门、九华山三条隧道组成，其中西安门隧道珠江路以北以及九华山隧道为一期工程，在十运会之前已经竣工，在一期工程中安装的是普通的标准防撞墙。

在二期工程西安门隧道珠江路以南建设过程中，龙蟠



近处是新式景观防撞墙，远处是正在被拆除的普通防撞墙

中路恢复了通车，改造后的龙蟠中路景观获得了好评，其中在中央防撞墙上就采用的新式带凹槽的景观防撞墙，与之一致，西安门隧道南段出口也是采用了景观防撞墙，因此两个出口就面临着防撞墙不统一的问题，所以要对北面出口进行返工。

樊经理表示，这主要是对于快速内环线定位提高的结果，因为龙蟠中路景观出来后，建设方得到了启发，觉得可以把这条路建得更漂亮，景观可以更优化。对于广大市民来说，到了“五一”通车以后，就能感受到这种城建细节的完善带来的享受了。快报记者 孙玉春 实习生 周知 文/摄

少年儿童血铅免费检测通知

由世界非药物排铅学会主办的“南京市少年儿童零铅工程免费普查”活动在我市正式启动。

本次活动在南京市有关部门支持和要求下，定于1月27日—2月10日在南京市指定的各大医院对0—16周

岁少年儿童血铅进行免费检测。如果您的孩子有以下症状：学习困难成绩差，多动注意力不集中，经常生病易盗汗，啃咬铅笔吃指甲，听力或视力下降，经常腹泻且腹痛，经常挑食且厌食，身材矮小面发黄，脾气暴躁攻击力强等，

请在限定时间内到指定地点免费检测。活动期间将组织北京专家组和我市权威专家开展以“关爱少年儿童健康，远离铅毒”为主题的大型公益报告会。为了确保每位少年儿童正常检测，必须提前预约登记 025-66602632

初中生、高中生家长好消息

风行北京、上海等地的桂氏“维思”胶囊在南京上市。学得快、记得牢，“维思”效果好。桂氏维思——让你在学习中记得快，过去是三天看一本书，现在是一天看三

本书。桂氏维思针对“记忆分子”进行改善，让你所学的东西在“记忆曲线”上，总是处在最高端。是专业性改善和提升记忆功能的保健珍品，是全球唯一用珍稀植物

黄精为原料改善记忆的健康品，并获国家药品食品监督管理局批准，无任何副作用。

地址：中科生物专卖·山西路(中山北路34号，大方巷口江苏议事园对面)
咨询电话：025-83367338、83223426